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学期末に、生徒を対象として、生活アンケートを実施しました。結果は、次のとおりです。 

（％）  

アンケート項目 前年度同時期 今年度 

私は、自分の強み（長所）を理解している 75.8 75.2 

私は、自分の弱み（短所）を理解している 94.3 95.5 

私は、すべきではないこと（してはいけないこと）を、したいと思ったときに

コントロールできる 
－ 81.5 

私には、夢（自分の未来像）、または、将来就きたい職業がある － 73.8 

私は、困ったときに「自力解決」できるよう努力することができる 87.1 90.1 

私には、困ったときに相談できる相手がいる 89.3 95.1 

所属している学級は温かい雰囲気がある 82.3 92.8 

私は、安心して学校生活を送ることができている － 93.2 

学校生活は楽しい 90.5 89.2 

 
前年度に比較する数値が入っていないところがありますが、本年度、学校として目標と
している内容について、今年度のアンケート項目としました。 
「みんなで過ごす」「みんなで学ぶ」のが、学校です。 
みんなの力が伸びていく姿を目指していきたいと思います。 

  
 
アンケート結果がすべてではありませんが、全体の状況を把握して、教育
相談体制を充実させ、指導・支援を進めることで、生徒一人ひとりの学校生
活の満足度を高めていきたいと思います。 
引き続き、よろしくお願いいたします。 
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